



**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

НАКАЗ

« 14 » червня 2018 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 170-к

Про проведення в Департаменті соціального захисту населення Луганської обласної державної адміністрації перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади»

Відповідно до Закону України «Про очищення влади», Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» (далі - Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563,

НАКАЗУЮ:

1. Провести перевірку стосовно посадових осіб Департаменту соціального захисту населення Луганської обласної державної адміністрації (далі - Департамент) за списком (додається), визначивши датою початку 14.06.2018 та відповідальним за її проведення відділ управління персоналом, організаційної роботи та контролю Департаменту.

2. Відділу управління персоналом, організаційної роботи та контролю (Оробцова О.В.)

2.1 здійснити необхідні заходи щодо проведення перевірки в установленому чинним законодавством порядку.

2.2 забезпечити оприлюднення на офіційному веб-сайті Департаменту: цього наказу в день його видання;

інформації про початок проходження перевірки відповідною особою, копії її заяви і декларації (крім відомостей, що віднесені законом до інформації з обмеженим доступом) у встановленні Порядком строки.

3. Посадовим особам, зазначеним у пункті 1 цього наказу, у десятиденний строк з дня початку проведення перевірки подати до відділу управління персоналом, організаційної роботи та контролю відповідну заяву та згоду на проходження перевірки і оприлюднення відомостей щодо них за встановленим Порядком формою.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора

Л.В.КОЗЛОВА

Додаток
до наказу виконуючого обов'язки
директора Департаменту
соціального захисту населення
Луганської облдержадміністрації
від 14.06.2018 № 170-к

СПИСОК

посадових осіб Департаменту, стосовно яких проводиться перевірка
відповідно до Закону України «Про очищення влади»

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Посада
1	2	3
1	Федорова О.В.	головний спеціаліст відділу економічного аналізу з питань роботи бюджетних установ соціального захисту управління фінансово-економічної роботи
2	Шевгенцов Д.О.	головний спеціаліст відділу оплати праці та соціально-трудова відносин управління праці та зайнятості населення.

В.о. директора



Л.В.КОЗЛОВА